

## Sajtóközlemény

Mini bölcsőde létesítése Kevermesen

**2024.04.17**

*Kevermes Község Önkormányzata eredményesen pályázott a TOP\_PLUSZ-3.3.11-21 kódjelű „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése”. A „Mini bölcsőde létesítése Kevermesen” című projekt a 2021-2027-es programozási időszak keretében valósul meg, 124 millió forint európai uniós vissza nem térítendő támogatás segítségével. A fejlesztéssel érintett ingatlan (5744 Kevermes, Battonyai utca 5.) tulajdonviszonyai rendezettek, az ingatlan Kevermes Község Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában áll.*

A projekt célja: Bölcsődefejlesztés az ellátáshoz való hozzáférés javítása (új férőhelyek kialakítása) és/vagy a szolgáltatások minőségi fejlesztése (meglévő férőhelyek/kapacitások fejlesztése) révén: Mini bölcsőde létesítése egy csoportszobával, a tervezési programnak megfelelően. Bölcsődei eszközbeszerzések: Bútorok és egyéb berendezési tárgyak, eszközök beszerzése közvetlenül a bölcsődei neveléshez, gondozáshoz kapcsolódóan.

Az épület a felújítás során az eredeti funkcióhoz képest változik. Az új funkcióhoz szükséges építési munkák a következők: A mini bölcsőde kialakításához a helyiségeket át kell alakítani (csoportszobát, átadó-átvevő helyiséget, a teraszt). A gyermekek ellátásához szükség van egy Melegítő konyhára és előírt helyiségeire. A bölcsődei és dolgozói vizesblokkok kialakítása mellett létesül egy mozgáskorlátozott WC.

Az épület téglából készült, 30/15/7,5 cm. A falak vastagságai így vakolatlanul 45 cm; 30 cm; 15 cm. Homlokzata vakolt, festett. Belső falai vakoltak, festettek. A födémje "G" gerendás, téglatálcás, salakfeltöltött kb. 50 cm vastag szerkezetű. A tetőszerkezete üres fedélszék, 8,5-9,0 m fesztávval, két talpszelemen és egy taréjszelemen tartja a szarufákat, melyeket taréj és közép fogópár erősít, valamint minden 3-dik szarufa alulról kapott feszítő szerkezetet. Cserépfedése van az épületnek. Esővíz elvezetése függőeresz csatornával biztosított. A belső burkolatok aljzatra ragasztott tölgy parketta, misungba fektetett 10/10/1 cm-eres barna-fehér mozaiklap, valamint simított beton.

Az akadálymentes közlekedés biztosítása érdekében projektarányos akadálymentesítés valósul meg.

A projekt fizikai befejezésének időpontja: 2024. december 31.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A projektről bővebb információt a <https://kevermes.asp.lgov.hu/topplusz-331-21-bs1-2022-00029-mini-bolcsode-letesitese-kevermesen> oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Kevermes Nagyközség Önkormányzata

5744 Kevermes, Jókai utca 1.

Email: [polgarmester@kevermes.hu](mailto:polgarmester@kevermes.hu)